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40 ÉV ÜZENETE

Edelény város történetének különleges évéhez érkeztünk. 

Negyven éve kaptuk meg a városi rangot, és ez a jubileum egy-
szerre szól a múltról, a jelenről és a jövőről. A város fejlődése 
mögött mindig az itt élő emberek álltak: azok, akik dolgoztak, 
építettek, tanítottak, gyógyítottak, vállalkoztak, közösséget for-
máltak, és nap mint nap tettek azért, hogy Edelény élhető, sze-
rethető és fejlődő település legyen. A város nem az épületekben, 
nem a címekben, hanem az emberekben él – azokban, akik szív-
vel-lélekkel kötődnek hozzá.
Az Edelény40 jubileumi év célja, hogy mindezt együtt ünnepel-
jük. A pünkösdi nyitóhétvége koncertjei, a Civil Nap, az elszárma-
zottak találkozója és a Gyermeknap mind azt üzenik: ez a város 
mindenkié. A Kastélysziget Kulturális Fesztivál a művészetek, a 
hagyományok és a közösségi élmények ünnepe lesz, ahol a he-
lyi értékek találkoznak a nemzetközi kulturális élményekkel. Au-
gusztus 20-án együtt tisztelgünk nemzeti örökségünk előtt, majd 
a jubileumi Császtai Búcsú idén különleges gasztroversennyel 
bővül, amely méltó módon kapcsolja össze a helyi ízeket, a ha-
gyományt és a közösségi összetartozást.
A hét tervezett tematikus kiállítás városunk múltját, gazdaságát, 
épített örökségét, közösségeit és művészeit mutatja be – olyan 
értékeket, amelyekre büszkék lehetünk. A gyerekrajzpályázat és
az időkapszula-projekt pedig a jövő felé nyit kaput: lehetőséget 
ad arra, hogy üzenjünk azoknak, akik negyven év múlva Edelény-
ben élnek majd. Fontosnak tartom, hogy a jubileumi

év ne csupán ünneplés legyen, hanem közös gondolkodás arról is, hogyan szeretnénk tovább építeni a várost, 
milyen értékeket szeretnénk megőrizni és milyen új irányokat szeretnénk kijelölni.
Edelény ereje mindig az emberekben volt. Abban a kitartásban, amely generációkon át jellemezte a várost; 
abban a tenni akarásban, amely ma is ott van a mindennapokban; és abban a közösségi összefogásban, amely-
re mindig számíthatunk. Köszönöm mindenkinek, aki munkájával, hivatásával, önkéntes tevékenységével vagy 
egyszerűen csak a jelenlétével hozzájárul ahhoz, hogy Edelény ma ilyen legyen.

Kívánom, hogy a Edelény40 jubileumi év mindenki számára legyen élményekben gazdag,
közösséget erősítő és felemelő időszak. Ünnepeljük együtt a múltat és építsük együtt a jövőt.

Fischer Ferdinánd
polgármester

Negyven év városként – és évszázadok óta közösségként. 
Edelény ereje mindig az emberekben volt: azokban, akik 
nap mint nap tesznek a városért, akik munkájukkal, hiva-
tásukkal és elkötelezettségükkel formálják a mindenna-
pokat. A jubileumi év lehetőség arra, hogy együtt ünnepel-
jük mindazt, amit közösen elértünk, és együtt tekintsünk 
előre arra, amit még meg szeretnénk valósítani.
A Edelény40 programsorozat minden korosztályt meg-

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

szólít: a pünkösdi nyitóhétvége, a Kastélysziget Kulturá-
lis Fesztivál, az augusztus 20-i ünnepség és a jubileumi 
Császtai Búcsú mind-mind közös élményeket kínál. A kiál-
lítások, a rajzpályázat és az időkapszula pedig hidat épí-
tenek múlt és jövő között. Kívánom, hogy ez az év legyen 
mindannyiunk számára felemelő, közösséget erősítő és 
emlékezetes.
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Jubileumi év, amely összeköt múltat és jövőt

Edelény idén különleges mérföldkőhöz érkezik:
városunk fennállásának 40. évfordulóját ünnepeljük.

Edelény idén különleges mérföldkőhöz érkezik: vá-
rosunk fennállásának 40. évfordulóját ünnepeljük. 
A Edelény40 jubileumi év nem csupán egy dátum, 

hanem közös történetünk, hagyományaink és jövőbe ve-
tett hitünk ünnepe. A város egész éves programsorozat-
tal készül, amelyben minden korosztály megtalálhatja a 
számára kedves élményeket.
A jubileumi év négy kiemelt esemény köré szerveződik, 
melyek közül az első a pünkösdi nyitóhétvége. Május 
22–24. között az Edelényi Kastélysziget parkja ad ott-
hont a háromnapos születésnapi fesztiválnak. Pénteken 
a Miskolc Dixieland Band és a Bagossy Brothers Com-
pany élő koncertje indítja az ünnepi évet. Szombaton 
Civil Nap, amatőr művészeti csoportok bemutatkozása és 
az „Invitáció” – az Edelényből elszármazottak találkozója 
– várja a látogatókat. Vasárnap az Edelényi Gyermekna-
pé a főszerep: koncerttel, gyermekelőadással, állatsimo-
gatóval, kézműves foglalkozásokkal és számos meglepe-
téssel.
A nyár második nagy eseménye a Kastélysziget Kulturá-
lis Fesztivál, amelyet július 2–5. között rendezünk meg 
a Kastélyszigeten és környékén. A díszvendég az olasz-
országi „Coro Natissa” férfikar lesz. A programban helyet 
kapnak komolyzenei koncertek, kórusművek, népzenei 
bemutatók, konferencia, valamint a népszerű Kastélyker-
ti Piknik estéi. A fesztivál vasárnap ünnepi szentmisével 
zárul.

Az év további kiemelt eseményei között szerepel az 
augusztus 20-i ünnepség, majd szeptember 5-én a ju-
bileumi, immár 20. Császtai Búcsú, amely idén gasztro-
nómiai különlegességgel bővül: az „Edelény ízei 40 év 
alatt” gasztroversennyel. A nevezéseket három kategóri-
ában várjuk: hagyományos ételek, családi receptek és az 
„Edelény tortája” megalkotása.
A Edelény40 év egyik különlegessége a hét tematikus 
kiállítás, amelyek a város múltját, kulturális örökségét 
és identitását mutatják be. A könyvtárban megnyíló tár-
latok között szerepel a Tájház és a Borsodi Vár öröksé-
ge, Edelény gazdaságtörténete, épített örökségeink, az 
1980–1990-es évek edelényi pillanatai, közösségeink és 
meghatározó személyiségeink történetei, kortárs művé-
szek reflexiói, valamint egy különleges képeslapgyűjte-
mény.
A jubileumi évhez kapcsolódva több közösségi kezdemé-
nyezés is indul. A „Edelény 40 év múlva” gyerekrajzpályá-
zat a legfiatalabbakat szólítja meg, míg az időkapszu-
la-projekt mindenkit arra hív, hogy üzenetet küldjön a 
jövő edelényi lakóinak. Emellett limitált Edelény40 aján-
déktárgyak is készülnek, amelyek méltó emlékei lesznek 
ennek a különleges évnek.
Edelény idén nemcsak ünnepel, hanem újra felfede-
zi önmagát: múltját, értékeit, közösségeit és jövőjét. A 
Edelény40 programsorozat mindenkit megszólít, aki kö-
tődik a városhoz – akár itt él, akár innen indult, akár csak 
szívében őrzi Edelény emlékét.

Foglalj időpontot sörkóstolásra: info.abodee@gmail.com 

40 FŐS RENDEZVÉNYTÉR
CSAPATÉPÍTŐKRE, 

BARÁTI ÖSSZEJÖVETELEKRE

www.abodee.hu

http://www.abodee.hu
http://info.abodee@gmail.com
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EGYHÁZI VEZETŐK GONDOLATAI
HÚSVÉTI REMÉNY

A húsvét a remény, az újjászületés és az élet ünnepe. A tavasz megújulásával együtt arra 
hív, hogy mi magunk is újrakezdjünk – lélekben és hitben egyaránt. Négy egyházi vezető 

osztja meg ünnepi gondolatait oldalainkon. Amikor ünnepeinkre készülünk, szükséges, hogy egy-
ben lássuk Isten velünk közölt csodáit. Megállítanak, 
hogy számot vessünk: Az elmúlt karácsony, húsvét 

óta változott-e valami életünkben, egymással és Isten-
nel való kapcsolatunkban? Netalán akkor eszmélünk rá, 
mennyire kevés időnk volt, amikor egy sír fölött kell meg-
állnunk? Ott állunk -e egymás mellett nem csak örömök-
ben, hanem a gyászban is, Istentől merítve erőt? Nagy-
pénteken lelkiekben Jézus sírja mellett állunk meg. Ez a 
nap kiemelkedően fontos a keresztyének számára. Jézus 
Krisztus kereszthalálának napja szomorú, mégis felemelő 
ünnep, amelyben az Úr értünk vállalt áldozatára emléke-
zünk. Az ő halálában nyer értelmet, hogy Isten nem ha-
gyott el, hanem egyszülött Fiában életét adta értünk, hogy 
megszabadítson a bűn, a testiek kötelékéből, és a men�-
nyieknek, Isten országának részesévé tegyen, örökösévé, 
az örök életnek birtokosává. Aki szívében átéli a Nagy-
pénteket az Úr Jézus mellett, az tud igazán örvendeni a 
Húsvét csodájának, mely Jézus Krisztusban a feltámadást 
hozta el számunkra. Így nyerhet hitünk értelmet, ha vágy-
juk életünkben a vele való közösséget, találkozást vele az 
úrvacsorában és tanítványi közösségben, ahová Jézus a 
benne hívőket egybegyűjti a Szentlélek által, feltámadott, 
megújult élettel ajándékozza meg. Az egység megélését, a 
Lélek örömét és áldásait az első Pünkösdkor hozta el a mi 
Urunk minden ember számára, mely a Szentlélek által ma 
is valósággal megtapasztalható. Keressük az alkalmakat, 
az összetartás, a békesség és a szeretet jegyében, megélve 
azt a krisztusi közösséget, melyre a mi Urunk elhívott. Le-
gyen örvendező keresztyén életünk az Ige valósága által: 
„Boldogok, akik nem látnak, és hisznek.” Mt 20,29b

ÁLDOTT ÜNNEPEKET KÍVÁNVA SZERETETTEL:

Kovács Bernadett Emese
lelkipásztor

Edelény-Borsod és Finke

HÚSVÉT A REMÉNY ÜNNEPE

Húsvét nem csupán egy ünnep a naptárban, hanem a 
keresztény hit szíve.
A Katolikus ember számára ez az a pillanat, amikor a 

történelem legmélyebb fájdalma, a kereszthalál találkozik 
a legnagyobb reménnyel a feltámadással.
Krisztus győzelme nem hangos diadal, hanem csendes, 
mégis mindent átformáló valóság.
Ez az út nemcsak Krisztusé, hanem mindannyiunké lehet.
Húsvét üzenete ma is aktuális: az élet több, mint amit lá-
tunk, és a szeretet erősebb, mint amitől félünk.
A feltámadás csendes bizonysága arra hív, hogy remén�-
nyel éljünk, nemcsak ünnepnapokon, hanem a hétközna-
pok egyszerű pillanataiban is.

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNOK!

                                              Kelemen István 
esperes, plébános

A MÉRHETETLENÜL GAZDAG SÍR

Krisztus feltámadása miatt a csodálatos menny lakói 
vagyunk! Még a földön járunk, de az a fény ragyogja 
be szívünket, amihez semmi nem hasonlítható. So-

kan kihívásnak vélik a mindennapok ilyen szemlélését, én 
inkább ajándéknak nevezem, hogy e hittel nézhetem az 
életet, s az emberi történéseket.
Görögkatolikus egyházunkban húsvéti időben, bárhol 
is találkozunk, úgy köszöntjük egymást, hogy „Feltámadt 
Krisztus! – Valóban feltámadt!” Ahogy az éltető víz a leg-
kisebb réseket és utakat is megtalálja, úgy hatja át az Úr 
feltámadása miatt fakadó öröm az egész életünket: ün-
nepet és hétköznapot, munkát és szórakozást, egyéni és 
közösségi tevékenységet.
Jézus első tanítványait a húsvéti öröm összekapcsol-
ja, keresik egymást, hogy megosszák váratlanul boldog 
tapasztalatukat. Az ünnep ma is hív a teljesebb egység 
megélésére házaspárokat, családokat, közösségeket! Da-
maszkuszi Szent János kánonját ezzel a hittel énekeljük: 
„Feltámadás napja van, világosodjunk fel ezen ünnepéllyel, és 
egymást , mint testvérek öleljük…”

				    Marincsák László
parókus 

Ha röviden szeretnénk a húsvét üzenetét összefog-
lalni, nincs más dolgunk, mint az evangéliumok-
hoz fordulni. Lukács arról ír, hogy a Jézus sírjához 

kora hajnalban érkező asszonyok mit találtak. A sírnál két 
angyal jelent meg előttük, akik ezt az üzenetet adták át: 
„Miért keresitek a holtak között az élőt? Nincsen itt, hanem 
feltámadt” (Lk 24,5–6). Aki halott volt, most íme él.
Nem lehet elégszer elmondani, és nem lehet elég időt 
szánni arra, hogy ebben gyönyörködjünk. Az idei húsvét is 
erre hív bennünket. A világtörténelem egyik legnagyobb 
titka és az üdvtörténet egyik csúcspontja Jézus feltáma-
dása. Ezen nincs mit elmagyarázni: ez csoda. Valami olyan, 
ami gondolkodásunkon túli tartomány. Nem olyan, mint a 
Bolyaiak nevéhez fűződő nem-euklideszi geometria, amit 
valaki megért, más pedig nem. Ahogy egy nem kanoni-
zált irat, Jakab apokalipszise fogalmazza Jézus szavaival: 
„Nem bírnak megismerni engem gondolataikkal.” A húsvét 
csodájához ne elsősorban az értelmünk útján akarjunk kö-
zelíteni. Engedjük meg magunknak, hogy gyönyörködjünk 
benne, mint egy műalkotásban.
Ha hosszabban szeretnénk húsvét üzenetén elmélkedni, 
gondoljunk a húsvét kettős jelentőségére: a zsidók Pé-
szahjára és a keresztyének húsvétjára. Amikor Jézus és a 
tanítványok asztalhoz ülnek, így nyitja meg az együttlétet: 
„Vágyva vágytam arra, hogy szenvedésem előtt megegyem 
veletek ezt a páskavacsorát” (Lk 22,15). Mindkét esetben az 
engesztelő áldozat középpontjában a bárány áll. Egyip-
tomban a bárány vére a zsidó elsőszülötteket váltotta meg 
a kivonulás előtt. Az első nagypénteken pedig Jézus, Isten 
Báránya váltotta meg vérével az emberiséget.
Legyen úrvacsorával megkoronázott húsvéti közösségünk 
és ünnepünk, hiszen Jézus a legmélyebben vágyik erre.

Szalay László Pál
lelkipásztor

Edelény-Belvárosi Református Egyházközség
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EDELÉNY IDEI KITÜNTETETTJEI

AKIK ÉRTÉKET
TEREMTENEK

Edelény városa idén is méltó módon mondott köszönetet azoknak, akik munkájukkal, elhivatottságukkal 
és példamutatásukkal gazdagítják a közösséget. A díszpolgári és Pro Urbe kitüntetések, valamint a köz-

nevelés, a sport és a kultúra területén odaítélt elismerések nem csupán egyéni sikereket jelölnek, hanem 
egy egész város értékrendjét tükrözik.

A hét díjazott története különböző, de egy valamiben közösek: mindannyian maradandót alkottak 
Edelényben. Munkájuk nyomot hagy a mindennapokban – az iskolákban, a sportpályákon, a kulturális 

életben és a közösségi térben egyaránt. Az alábbiakban az ő pályájuk előtt tisztelgünk.

Városunk legfiatalabb temploma a hívek hatalmas áldoza-
ta és széles összefogás eredményeként 1983-ban készült 
el. A Szent Kereszt tiszteletére felszentelt épület az itt élő 
görögkatolikus hívek lelki központja. Időről időre sokan 
tapasztaljuk az őseink hűsége, és sokszor vértanúsága ál-
tal is hitelesített szertartások alatt, ami az Urunk színevál-
tozásának apostolok által megélt élménye is volt: „Uram, 
jó nekünk itt lenni”.
Keleti szertartásúakként az Anyaszentegyház nagy fájá-
nak olyan ága vagyunk, ahol dicső múltra tudunk vissza-
tekinteni. A görög egyházatyák fejtették ki, s védték meg a 
Krisztus-, valamint a Szentlélek istenségéről szóló tanítást. 
Mieink voltak az első hét egyetemes zsinat atyái, akiknek 
többek között a ma imádkozott hitvallás összeállítását is 
köszönhetjük. Keleten indult el a szerzetesi intézmény, de 
mi ajándékoztuk az egyháznak a Mária-ünnepeket is.
Ezt a szép örökséget egyrészt forrásnak tekintjük, mint 
amiből vallásosságunk táplálkozik, másrészt eltölt ben-
nünket a felelősség, hogy e kincsekkel hathatósan segít-
sünk másokat. Liturgiánkban a szó, az ének, a kép, a mozgás 
az Istennel való találkozás öröméről szól, s erre hív minden 
templomunkba betérő imádkozni szándékozót.
Krisztusnak minden emberre gondja volt. Így törekszünk 
mi is jelen lenni a gyenge, a rászoruló mellett. Erről be-
szél a kórházi szolgálatunk, a fogyatékosok intézetében, 
vagy az idősek bentlakásos otthonában lévő jelenlétünk. 
Karitatív munkánk 2011-től a fenntartásunkban működő 

Szent Kereszt Szeretetszolgálattal egészül ki, amely házi 
segítségnyújtó tevékenységet végez. Dolgozóink hiva-
tástudattal végzik munkájukat, hogy az ellátottak önálló 
életvitelét a lehetőségek mértékében segítsék. Mindezek 
mellett hálával tekintünk az óvodai, általános iskolai, vala-
mint a középiskolai jelenlétünkre, de aki felnőttként keres 
magának közösséget nálunk, az is megtalálhatja a helyét.
A folyamatos liturgikus szolgálat mellett alkalmi rendez-
vények is fellelhetők a programjaink között: családi napok, 
zarándoklatok, kirándulások, bálok – mind olyan esemé-
nyek, amelyek erősítik az összetartozásunkat, s talán haté-
konyan szólítják meg a szíveket.

Szeretettel hívunk mindenkit a rendszeres, vagy alkalmi 
összejöveteleinkre! Keressen bennünket a templomunk-
ban és közösségi termünkben, valamint hivatali időben 
az Edelény, Újtemplom út 8. szám alatt. Elérhetőség: gke-
deleny@gmail.com, 48/341-821 (hivatal), 30/390-5619 
(házi segítségnyújtás).

Minden olvasónak áldott húsvétot kíván: 
							     

Marincsák László
parókus

BEMUTATKOZIK AZ EDELÉNYI GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA

„URAM, JÓ NEKÜNK ITT LENNI”
Keleti szertartásúakként az Anyaszentegyház nagy fájának olyan ága vagyunk,

ahol dicső múltra tudunk visszatekinteni.

http://gkedeleny@gmail.com
http://gkedeleny@gmail.com
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VIRÁG TAMÁS
EDELÉNY VÁROS DÍSZPOLGÁRA

DR. BALOGH ENIKŐ
„PRO URBE” KITÜNTETÉS

BANKA ISTVÁN
EDELÉNY VÁROS KÖZNEVELÉSÉÉRT

Virág Tamás életútja egyszerre szól közösségépítésről, városfejlesztésről, városszere-
tetről és keresztény értékekről. Több mint négy évtizede szolgálja Edelényt olyan elhi-
vatottsággal, amely ritka és példaértékű. Tanulmányait Szalonnán, Edelényben, majd a 
Kossuth Lajos Katonai Főiskolán és a Testnevelési Főiskolán végezte. Katonatisztként 
kezdte pályáját, majd 26 évesen Edelénybe került, ahol az Edelényi Bányász Sportegye-
sület ügyvezető elnökeként újjászervezte a város sportéletét, stabil NB III-as csapatot 
és erős utánpótlásrendszert teremtve.
Több mint 20 évig a megyei polgári védelem edelényi parancsnoka volt, alezredesi 
rendfokozatban vonult nyugdíjba. A Belügyminisztérium részéről Dr. Pintér Sándor 
miniszter úr eredményes szolgálati tevékenysége elismeréseként 2026. március 15-i 
hatállyal nyugalmazott ezredessé léptette elő. Tizenöt éve önkormányzati képviselő, je-
lenleg alpolgármester.
Közösségi munkája kiemelkedő: 26 éve alapította az Edelényi Hegyek Közösségét, 
amelynek 20 évig elnöke volt. Vezetésével megújultak a szőlőhegyek, megépült a ha-
rangtorony, a kálvária, a borkút és a rendezvénytér. Számos hagyományőrző és közös-
ségi program kötődik nevéhez:
Császtai búcsú, Keresztútjárás, Advent a Császtán, borversenyek, Szőlővirág ünnepe.
Jótékonysági kezdeményezései, templomfelújításai, adományai és közösségépítő mun-
kája mind azt mutatják: Virág Tamás nemcsak beszél a városért végzett szolgálatról, 
hanem tesz is érte – sokszor saját erőből, saját forrásból. A Díszpolgári cím méltó elis-
merése ennek a rendkívüli életműnek.

Dr. Balogh Enikő 45 éve szolgálja a gyermekgyógyászatot, ebből több mint 35 éve 
Edelény város gyermekorvosa. Munkáját szakmai alázat, emberség, kivételes hivatástu-
dat és a gyermekek iránti mély felelősségérzet jellemzi. Pályája során nemcsak gyógyí-
tott, hanem közösséget épített, családokat támogatott, és olyan innovációkat vezetett 
be, amelyek országos szinten is példaértékűek.
Nevéhez fűződik az allergiás és asztmás gyermekek számára létrehozott speciális óvo-
dai csoportok, a gyógytorna, a gyógyúszás, a barlangterápia és a sószoba bevezetése. A 
Baradla-barlangban tartott terápiás foglalkozások országos és nemzetközi elismerést 
hoztak Edelénynek. A „PRO URBE” kitüntetés városunk hálájának kifejezése több évtize-
des, példaértékű szolgálatáért.

Banka István több mint négy évtizede szolgálja a köznevelést, különös hangsúllyal a gyó-
gypedagógia és a hátrányos helyzetű gyermekek támogatása iránti elkötelezettséggel. 
Pályája a girincsi Foglalkoztató Intézetben indult, ahol már fiatalon felismerte: a peda-
gógia nem csupán szakma, hanem hivatás. A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolán 
szerzett tudása egész életére meghatározó alapot adott.
Az Edelényi 5. számú Kisegítő Iskolában végzett munkája során kollégáival együtt olyan 
innovatív fejlesztési rendszert dolgozott ki, amely országosan is úttörőnek számított. Eb-
ből nőtt ki a Munkaiskola Alapítvány és az általa létrehozott iskola, amelynek alapítója 
és meghatározó vezetője lett. Munkája nyomán az intézmény befogadó, modern és ér-
tékteremtő közösséggé vált, ahol a sajátos nevelési igényű és a normál értelmű tanulók 
egyaránt biztonságos, fejlődést biztosító környezetben tanulhatnak.
Szakmai megújulása töretlen: vezetői végzettséget szerzett, felnőttképzési programokat 
indított, és 2016-tól az esti általános iskola és gimnázium beindítása is a nevéhez kötődik. 
Generációk életére volt hatással, nemcsak tanított, hanem felemelt, lehetőséget adott és 
közösséget épített. Az Edelény Közneveléséért kitüntetés méltó elismerése életművének.

DR. PAP DEZSŐ
„PRO URBE” KITÜNTETÉS

PUSKÁS BÉLA
EDELÉNY VÁROS SPORTJÁÉRT

TISZOLCZKI LÁSZLÓNÉ
EDELÉNY VÁROS KULTÚRÁJÁÉRT

BARTA JÓZSEF ISTVÁN
EDELÉNY VÁROS DÍSZPOLGÁRA

Dr. Pap Dezső 46 éve gyógyítja Edelény és térsége betegeit. A Koch Róbert Kórház egyik 
legmegbecsültebb főorvosa, aki egész életét a gyógyításnak, a betegek szolgálatának 
és a szakmai fejlődésnek szentelte. Tüdőgyógyász és belgyógyász szakorvosként, osz-
tályvezető főorvosként, oktatóként és közéleti szereplőként is maradandót alkotott.
Munkáját magas szakmai színvonal, emberség, hivatástudat és a betegek iránti feltét-
len elkötelezettség jellemzi. Közéleti tevékenysége is jelentős: az első választott kép-
viselő-testület tagjaként sokat tett a helyi egészségügyi ellátás fejlesztéséért. A „PRO 
URBE” kitüntetés méltó elismerése annak a hűségnek, szakmai alázatnak és közösségi 
felelősségvállalásnak, amely egész pályáját jellemzi.

Puskás Béla életútja a kitartás, az önmagunk legyőzésébe vetett hit és a közösség ere-
jének példája. Fiatalon sportolt, majd hosszú évek után – közel 100 kilogrammos test-
súllyal és láncdohányzóként – egyik napról a másikra döntött úgy, hogy megváltoztatja 
az életét. Leszokott a dohányzásról, majd a futásban találta meg azt az erőt, amely új 
irányt adott életének. Egy év alatt 28 kilogrammot fogyott, majd félmaratont, maratont, 
később ultratávokat teljesített.
Azóta több mint húsz nagy hazai és nemzetközi versenyen vett részt: Bécs, Párizs, Buda-
pest Maraton, UTH 112 km, Korinthosz 80, Ultrabalaton Trail 115 km – mind-mind olyan 
teljesítmény, amely nemcsak sportemberként, hanem emberként is példává teszi.
2017-ben 14 társával megalapította az Edelényi Futók Egyesületét, amely mára 43 tag-
gal Edelény egyik legaktívabb közössége. Az egyesület olyan rendezvényeket hozott 
létre, mint a Császta Trail, a Bódva-völgyi Maraton, a Szádvár Trail vagy a Mikulásfutás 
– események, amelyek országos ismertséget hoztak városunknak.
Puskás Béla munkássága túlmutat a sporton: közösséget épít, motivál, inspirál, és pél-
dát mutat arról, hogy a kitartás és az elszántság valóban életeket formálhat. Az Edelény 
Sportjáért kitüntetés méltó elismerése ennek a rendkívüli életútnak.

Tiszolczki Lászlóné, született Csipke Mária, több mint fél évszázada szolgálja Edelény 
kulturális és közösségi életét. Tanárként, könyvtárosként, közösségszervezőként és civil 
vezetőként generációk életére volt hatással. 37 évig tanított az Edelényi 1. számú Álta-
lános Iskolában, ahol a magyar nyelv és irodalom szeretetére nevelte tanítványait, és 
meghatározó szakmai irányt adott az intézménynek.
15 évig vezette az országos kísérleti Nyelvi-irodalmi kommunikációs programot, lét-
rehozta és működtette az iskolai könyvtárat, és a humán munkaközösség vezetőjeként 
évtizedeken át formálta az iskola szakmai arculatát. Pedagógiai munkáját számos ran-
gos elismerés kíséri: Eötvös József-emlékérem bronz, ezüst és arany fokozata, valamint 
a Pedagógus Szolgálati Emlékérem.
Nyugdíjba vonulása után is aktív maradt: alapító tagja lett a Civil Összefogás az Edelényi 
Változásokért Egyesületnek, majd létrehozta az Edelényi Őszikék Nyugdíjas Klubot, amely 
mára százfős, összetartó közösséggé vált. Kirándulásokat, színházlátogatásokat, tanfo-
lyamokat, kulturális és egészségmegőrző programokat szervezett, és közösséget terem-
tett azoknak, akik számára ez a legnagyobb ajándék.
Munkássága a kultúra, a közösség és az emberi kapcsolatok szolgálata.
Az Edelény Kultúrájáért kitüntetés méltó elismerése életútjának.

Barta József István neve évtizedek óta összeforrt Edelény fejlődésével és közösségi éle-
tével. Olyan ember, aki nemcsak szakmai tudásával, hanem emberségével, következetes 
értékrendjével és közösségépítő jelenlétével vált meghatározóvá városunk életében. 
Pályája során mindig a gyermekek, a családok és a közösség érdekeit tartotta szem 
előtt, munkáját pedig a szolgálat, a hitelesség és a felelősségvállalás jellemezte.
Vezetőként és pedagógusként egyaránt olyan értékeket képviselt, amelyek hosszú tá-
von formálták Edelény arculatát. A köznevelésben, a közösségi életben és a város fej-
lődésében betöltött szerepe maradandó nyomot hagyott. A Díszpolgári cím annak az 
embernek szól, aki életútjával példát mutatott, és akinek munkássága generációkon át 
hatással lesz Edelény közösségére.
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ESEMÉNYEK

HÍREK
Magabiztos rajt a tavaszi idényben.
Elkezdődött a tavaszi szezon a Vármegyei I. osztály-
ban, ahol az edelényi felnőtt labdarúgócsapat az 
előkelő 5. helyről vágott neki a pontvadászatnak. A 
cél egyértelmű: a mezőny első felében végezni, és 
tovább erősíteni a csapat pozícióját.
A keret több visszatérő játékossal bővült:
Lakatos Róbert és Nadanicsek Jordán Izsófalváról 
tértek vissza, Vasmán Csaba a Bánhorváti–Sajóvöl-
gyétől igazolt Edelénybe, Holló Milán pedig a DVTK 
utánpótlásából érkezett.
A felkészülési mérkőzések biztatóan sikerültek, a 
csapat egysége pedig példaértékű. A szurkolók jog-
gal bizakodhatnak: a fiúk motiváltak, összeszokot-
tak, és készen állnak arra, hogy tovább írják Edelény 
futballtörténetét. Hajrá Edelény!

Labdarúgás

Ünnep a történelem szívében
Edelény idén is méltósággal és közösségi 
összefogással hajtott fejet az 1848–49-es 
forradalom hősei előtt. A Szent János Görög-
katolikus Gimnázium diákjai és Fandl Ferenc 
Déryné-díjas színművész közös műsora ben-
sőséges, mégis emelkedett hangulatot terem-
tett a Forradalmak terén. A város intézményei, 
pártjai és civil szervezetei sorra helyezték el a 
megemlékezés virágait a kopjafánál — csen-
des, méltó zárása volt ez az ünnepnek.

Március 15.

Egy város ami együtt 
győzött!

A Szent Miklós Görög-
katolikus Általános Is-
kolával közösen Edelény 
csatlakozott az országos 
kihíváshoz, amelyben 12 
órán át, 30 szobakerék-
páron folyamatosan te-

kerték a 15 perces etapokat. A tornaterem egész 
nap élettel telt meg: diákok, pedagógusok, szülők 
és városlakók váltották egymást, és már délelőtt 
látszott, hogy Edelény komolyan veszi a kihívást. A 
nap végére a város több nagyvárost is maga mögé 
utasított, és a képzeletbeli dobogó legfelső fokára 
állt. Igazi közösségi diadal született.

Óriás Tekerés

A tél legvidámabb napja. 

A nagy havazás nem aka-
dályt, hanem lehetőséget 
jelentett: Fischer Ferdi-
nánd polgármester gyerek-
kori emlékei nyomán hó-
várépítő versenyt hirdetett. 
A kezdeményezés óriási 
sikert aratott: több száz is-
kolás vett részt rajta piros-
ló arccal, csillogó szemmel, 
önfeledt lelkesedéssel. Egy 
napra az egész város újra 
gyerek lett — és ez volt 
benne a legszebb.

Hóvár építés

Komolyzenei ünnep Edelényben

A Magyar Kultúra Napján idén Heidrich Zsolt, a Művelődési és Sportközpont igaz-
gatója mondott ünnepi beszédet. A műsort az Ujj Viktor Géza Művészeti Iskola 
zenetanárai tették felejthetetlenné: komolyzenei koncertjük méltó, emelkedett 
hangulatot teremtett erre a különleges alkalomra. A kultúra ünnepe idén is szívhez 
szóló volt.

A Kultúra Napja

Tudás és inspiráció a kastély falai között
A Coburg-kastély elegáns lovagterme adott otthont a Kék-zó-
nák konferenciasorozatnak, ahol neves előadók osztották meg 
gondolataikat a hosszú, egészséges élet titkairól. A résztvevők 
értékes, gyakorlati tudással gazdagodhattak, miközben a kas-
tély különleges atmoszférája méltó keretet adott a témának. 
Egy délután, amely egyszerre volt tanulságos és inspiráló.

Kék Zónák

Freddie

Egy este, amikor a zene 
átvette a főszerepet.
Freddie városunkba lá-
togatott, és másfél órás 
élő koncertjével teljesen 
elvarázsolta a közönsé-
get. A kétszeres Petőfi 
Zenei Díjas énekes és 
zenekara olyan műsort 
hozott, amelyben min-
denki megtalálhatta a 
saját kedvenc dallamát. 
A hangulat egyszerre 
volt energikus, érzelmes 
és közvetlen — igazi ze-
nei élmény, amely soká-
ig velünk marad.
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Bemutatkozik az Edelényi Művelő-
dési Központ új vezetője.

- Hogyan mutatnád be magad azok-
nak, akik most találkoznak Veled elő-
ször? Milyen értékek mentén dolgo-
zol?
Mindig is alkotni szerettem. Olyan 
ember vagyok, akit az motivál, ha 
örömet szerezhetek másoknak. Szá-
momra a munka nem pénz, hanem 
felelősség és lehetőség: azt szere-
tem látni, amikor egy rendezvény 
végén az emberek mosolyogva men-
nek haza. Ez az érzés visz előre szak-
mailag és emberileg is.

- Hogyan indult a pályád a kulturális 
területen? Mely állomásokra vagy a 
legbüszkébb?
Nem erre a pályára készültem, 
mégis hamar megtaláltam benne 
önmagam. Tíz évig dolgoztam Sajó-
szentpéteren, ahol eljutottunk arra 
a szintre, amire mindig is vágytunk. 
Később turisztikai területen is ki-
próbáltam magam, és ott is sikerült 
megújítani egy bezárásra ítélt irodát. 
Ezt követően Kazincbarcikán a tour-
inform irodában „alkottam” és a Bar-
cika Art Nonprofit Kft-t is vezettem, 
ami hatalmas felelősség és egyben 
meghatározó szakmai mérföldkő 
volt számomra. Minden munkahe-
lyemre büszke vagyok, mert minden-
hol építhettem valamit.

- Milyen érzés volt átvenni a 
művelődési ház vezetését?
Tudtam, hogy nagy feladat vár rám, 
de én a kihívásokból merítek erőt. 
Sejtettem, hogy nincs minden a he-
lyén, mégis lehetőséget láttam ben-
ne. A célom egyszerű: olyan prog-
ramokat létrehozni, amelyek után a 
városlakók boldogan távoznak. Ezért 
dolgozom minden nap.

- Hogyan látod az intézmény helyzetét 
és lehetőségeit?
Szerintem mindenben lehet fejlőd-
ni. Az intézményi hálózat jó alap, de 
vannak fehér foltok, amelyeket sze-
retnék megtölteni tartalommal. Nem 
főnök szeretnék lenni, hanem veze-
tő: olyan, aki bátorítja a kollégákat, 
hogy merjenek dönteni, gondolkod-
ni, alkotni.

- Hogyan szólítanád meg a különböző 
korosztályokat?
A sporttelep, a Császta-szőlőhegy, a 
bányászati emlékhely vagy a könyv-
tárkert mind-mind kiváló helyszín 
családi programokra, kisebb koncer-
tekre, közösségi eseményekre. A ta-
valy nagy sikerrel debütált Kastély-
kerti Pikniket is szeretnénk folytatni, 
és a kastéllyal is igyekszünk szoro-
san együttműködni - hiába két in-
tézmény és két vezetés, a cél közös: 
élményt adni a városnak. A könyvtár-
ban író-olvasó találkozókban gon-
dolkodom, és szeretném újraéleszte-
ni a bérletes előadásokat is.

- Milyen együttműködéseket tartasz 
fontosnak?
A célom, hogy minden intézmén�-
nyel, civil szervezettel és művészeti 
csoporttal megtaláljam a közös han-
got. Ahol korábban dolgoztam, ott is 
erős kapcsolatrendszert építettem, 
és szeretném ezeket Edelénybe is 
elhozni. Minél több értéket, minél 
több közösséget szeretnék bevonni 
a város kulturális életébe.

- Mit tartasz a legfontosabbnak a kö-
zösségépítésben?
A csapatot. Először házon belül sze-
retnék valódi, együttműködő közös-
séget formálni, majd városi szinten 
is. Nem versenyezni akarunk egy-
mással, hanem együtt alkotni. A cél 
közös: minél több embernek örömet 
szerezni Edelényben.

„Alkotni jöttem”
Heidrich Zsolt

- Mit üzennél a város lakóinak? 
Rajtam nem fog múlni. Minden ener-
giámmal azon leszek, hogy Edelény 
kulturális élete újra arra a szintre 
kerüljön, amit ez a város megérde-
mel. Forduljatok hozzám bizalommal 
- együtt fogjuk újraépíteni azt, amire 
mindannyian büszkék lehetünk.

Kastélysziget
KULTÚRÁLIS FESZTIVÁL

AKastélysziget Kulturális Fesztivál július 2–5. között a Kastélysziget 
különleges atmoszférájában várja a látogatókat. A rendezvény dísz-
vendége az olaszországi Coro Natissa férfikar, akik hazai kórusokkal 

közösen lépnek színpadra. A fesztivál ünnepélyes megnyitóját a Palota 
Rézfúvós Együttes koncertje indítja, majd másnap a „Bor – Szerelem – 
Kastélykultúra” konferencia és az olasz kórusmuzsika estje következik. 
Szombaton a népzene és a tánc kap főszerepet, este pedig Vivaldi világát 
idéző komolyzenei koncert és operaslágerek csendülnek fel. A programot 
minden este Kastélykerti Piknik zárja, vasárnap pedig ünnepi szentmise 
búcsúztatja a fesztivált. Egy hétvége, ahol a művészet, a hagyomány és a 
közösség találkozik.

Négy nap, amikor a Kastélysziget a kultúra otthonává válik: 
kórusmuzsika, népzene, komolyzenei különlegességek és kö-
zösségi élmények várják a Kastélysziget Kulturális Fesztivál 
vendégeit.
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A települési zöldinfrastruktúráról, a zöldfelületi tanú-
sítványról és a zöld védjegyről szóló 282/2024. (IX.30.) 
Korm. rendelet 14. §-a értelmében környezetvédelmi ál-
lamigazgatási hatáskörben a települési önkormányzat 
jegyzője dönt a fakivágási engedély kiadásáról a tulajdo-
nosi hozzájárulás és az abban foglalt feltételek figyelem-
bevételével.

Azaz ingatlantulajdonos, aki az ingatlana előtt közterü-
leten álló fát szeretné kivágni, köteles engedélyt kérni a 
település jegyzőjétől. 

A Korm. rendelet 21.§ értelmében:
„21. § (1) Közhasználatú területen fát kivágni akkor le-
hetséges, ha
a) annak növényegészségügyi állapota szükségessé teszi,
b) élet- vagy balesetveszélyes,
c) veszélyezteti a vagyonbiztonságot vagy vagyoni kárt 
okoz vagy
d) az a szakértői vélemény alapján meghozott hatósági 
döntés alapján egyéb ok miatt indokolt.
(2) A közhasználatú területen lévő fás szárú növény kivá-
gásához a hatóság engedélyét kell kérni.”
Az ingatlantulajdonos a közterületen történő fakivágás 
engedélyezését Edelény Város honlapjáról letölthető, 
vagy az ügyfélszolgálaton beszerezhető nyomtatvány ki-
töltésével és benyújtásával kérheti. Az engedély kiadását 
követően a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. fogja el-
végezni a fa kivágását egy előre egyeztetett időpontban. 
A fa kivágása ingyenes!

Közetrületen történő
fakivágás és pótlás
menete

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK
A Korm. rendelet 14. §-15.§-a értelmében:
„14. § (1) Környezetvédelmi államigazgatási hatáskörben 
a települési önkormányzat jegyzője, a fővárosi kerület 
jegyzője és a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül 
igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyző (a to-
vábbiakban együtt: hatóság) a (2) bekezdés szerinti zöld-
felületi hatósági feladatokat látja el.
(2) A hatóság az (1) bekezdés szerinti feladatkörében
a) jogszabályi előírások betartására – figyelmeztetés, te-
vékenység végzésétől történő eltiltás vagy közigazgatási 
bírság alkalmazása mellett – kötelezést ad ki, ha a 8. § és 
10. § szerinti zöldfelületi vagy a 21. §, 22. § és 23. § szerinti 
fás szárú növények védelmére vonatkozó előírások meg-
szegését észleli,
b) dönt a fakivágási engedély kiadásáról a tulajdonosi 
hozzájárulás és az abban foglalt feltételek figyelembevé-
telével, és
c) ellenőrzi a fapótlást, és annak elmulasztása esetén – fi-
gyelmeztetés vagy közigazgatási bírság alkalmazása mel-
lett – kötelezést ad ki a pótlásra.
„15. § Ha a települési önkormányzat alkalmaz önkor-
mányzati főtájépítészt, a hatóság kikéri a 14. § (2) bekez-
dése szerinti eljárásai során a települési önkormányzati 
főtájépítész véleményét. Főtájépítész hiányában – alkal-
mazása esetén – a főkertész vagy a zöldfelületekért fe-
lelős szervezeti egység vezetője, főkertész vagy zöldfe-
lületekért felelős szervezeti egység vezetője hiányában a 
főépítész véleményét kell kikérni.”

Az önkormányzat nem alkalmaz tájépítészt, azonban a 
zöldterületekért felelős szervezeti egység vezetője a Bor-
sodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője, ezért Ügy-
vezető úr alakítja ki a véleményt az ültetendő fafajtákról. 
Azonban a vélemény kialakítása során figyelemmel van az 
Edelény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 
településkép védelméről szóló 1/2019. (I.24.) önkormány-
zati rendelet 1. függelékében foglaltakra (A településre 
ajánlott növényfajok).

Továbbá a közterületen lévő fás szárú növény kivágását 
követő 1 éven belül a használó köteles gondoskodni a ki-
vágott fa helyén a növény helyben történő szakszerű pót-
lásáról. Ha a pótlásként ültetett fa a pótlástól számított 
második vegetációs időszak kezdetén nem hajt ki, a pótlás 
eredménytelennek tekintendő, és azt meg kell ismételni.

A szakszerű pótlás teljesítését a Hivatal folyamatosan el-
lenőrzi!

EDELÉNYI RENDEZVÉNYEK:

Április 15. Kalász László szavalóverseny
Április 26. Tájházak napja 
Április 28. Mozdulj Edelény-ovis Zsibongó 
Május 2. Anyák napi játszóház 
Május 4. Anyák napja
Május 6. Mozdulj Edelény- A Magyar Sport napja 
Május 16. Mozdulj Edelény! + Daráló + Kastélykerti Piknik 
Május 22-24 „Edelény 40”-programindító
Május 22. Bagossy Brothers Company (élő koncert)
Május 23. „Edelény 40”- Civil pünkösd 
Május 24. „Edelény 40”- Városi gyereknap 
Június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 
Június 5-6. Ünnepi könyvhét 
Június 13. Kastélysziget Esti Körök
Június 20. Múzeumok éjszakája 
Június 27. Kastélykerti Piknik 
Július 2-5. Kastélysziget Kulturális fesztivál 
Július 11. Császtai BorZ(s)ongás
Augusztus 20. Államalapítás Ünnepe
Szeptember 5. Császtai Búcsú
Szepztember 12. Bódva Völgyi Maraton 

PROGRAMAJÁNLÓ

http://www.edelenyiiparterulet.hu
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A kondicionáló terem mellett 
a Városi Sport- és Szabadidő-
központ számos további le-
hetőséget kínál azoknak, akik 
mozogni szeretnének.
Fallabda (Ricochet) pálya 
– bérelhető, gyors és intenzív 
mozgásforma, amely kiváló 
kardió edzés.
Műfüves pályák – előze-
tes foglalással bérelhetők, 
ideálisak baráti meccsekhez 
vagy csapatépítő sportprogra-
mokhoz.

Március 16-tól külsős vállalkozás 
üzemelteti. Bővebb információk a 
facebook-on „Erőműhely Fitness” név 
alatt találhatóak. 
Hamarosan nyit a büfé is a Sportház-
ban!

Sportolási lehetőségek

Edelény sportélete újabb mérföld-
kőhöz érkezett: a Városi Sport- és 
Szabadidőközpont főépületében 
megnyílt az Edelény Gym, amelyre 
hosszú ideje várt a város közössé-
ge. A beruházás az önkormányzat 
támogatásával és pályázati forrá-
sok bevonásával valósult meg, így 
mostantól kulturált, klimatizált 
környezetben sportolhatnak mind-
azok, akik az egészséges életmódot 
szeretnék a mindennapjaik részévé 
tenni.
Az épület alsó szintjén találhatók 
az öltözők, az emeleten pedig két 
különálló terem várja a sportoló-
kat. A kardiózónában futópadok, 

ellipszis trénerek és szobakerékpá-
rok segítik az állóképesség fejlesz-
tését, míg a nagyobb edzőtérben 
különféle erősítőgépek kaptak he-
lyet: hát-, váll-, láb- és karizom-erő-
sítő gépek, valamint több funkcio-
nális eszköz is rendelkezésre áll.
Az Edelény Gym nem csupán egy 
új szolgáltatás, hanem egy olyan 
közösségi tér, ahol a sport, a fejlő-
dés és a jó hangulat találkozik. A 
városban most először adott a le-
hetőség arra, hogy professzionális 
körülmények között, igényes kör-
nyezetben edzhessen bárki.

EDELÉNY GYM

A verseny különlegessége, hogy a 
hazai elit szinte teljes egésze meg-
fordult már itt: a hazai top terepfu-
tók 90%-a versenyzett a Császtán, 
ezért a mezőny erőssége Magyar-
országon igen ritkán látható, bizto-
san a top 5-ben van a Császta Trail 
hazai viszonylatban. Ez azt jelenti, 
hogy a résztvevők nemcsak a ter-
mészet, hanem egymás szintje mi-
att is komoly kihívás elé kerülnek.
A számok is magukért beszélnek: 
480 terepfutó állt rajthoz, akik 136 
településről, 5 országból érkeztek. 

A versenyzők több mint 10%-a külföldről jött, ami jól mutatja az esemény növek-
vő nemzetközi vonzerejét. Német, osztrák, román és szlovák futók mellett még 
egy japán induló is teljesítette a távot.
A Császta Trail egyik legnagyobb érdekessége azonban a nemzetközi kapcso-
lódása. Császtáról egyenes út vezet Dél-Koreába, a terepfutó világbajnokságra:
A Tailwind Rudai-tó kör (28 km) a Salomon Golden Ticket sorozat első állomása. 
A három állomásból álló sorozat összetett női és férfi győztese kijut a Salomon 
Golden Trail Világbajnokság döntőjébe, amelyet Dél-Korea rendeznek meg. A 
kvalifikált versenyzők teljes támogatást kapnak, és együtt versenyezhetnek a vi-
lág legjobb terepfutóival – így egy borsodi 
futam valódi ugródeszka lehet a nemzet-
közi elit felé.

Az Edelényi Császta Trail tehát nem csupán 
egy verseny, hanem egy különleges talál-
kozási pont: elit és amatőr futók, hazai és 
nemzetközi mezőny, valamint a helyi ter-
mészeti értékek egyedülálló kombinációja.

Az Edelényi Császta Trail az utóbbi évek egyik legizgalmasabb hazai terepfutó eseményévé 
nőtte ki magát, amely nemcsak a festői borsodi tájjal, hanem a mezőny erősségével is kitűnik.

Túra a Császtán

A Mozdulj Edelény túrái nagy 
sikerrel zajlottak: a résztvevők 
1,5 és 7 km-es távokon indultak 
a nagy filagóriától, miközben a 
Bányászati Bemutató Központ 
ingyenes tárlatvezetései is 
megteltek.

FEDRID 
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Az egyesület célja egyszerű, mégis rendkívül fontos: meg-
mutatni, hogy a természetben töltött idő nem luxus, 
hanem életminőség. Programjaik nemcsak a tagoknak 
szólnak — rendszeresen szerveznek nyitott gyalogos és 
kerékpáros túrákat, amelyekre bárki csatlakozhat, kortól 
és edzettségtől függetlenül.

A szervezet küldetése összhangban áll az Aktív Magyaror-
szág Fejlesztési Központ célkitűzéseivel: minél több ember 
számára elérhetővé tenni az egészséges, élménygazdag, 
aktív életet. Kiemelt figyelmet fordítanak a fiatalokra, hi-
szen a mozgásszegény életmód és a digitális függőség 
egyre nagyobb kihívást jelent. A túrák, kirándulások és 
közösségi programok remek lehetőséget kínálnak arra, 
hogy a gyerekek kiszakadjanak a képernyők világából, és 
újra felfedezzék a természet szépségét. Ugyanilyen fontos 
számukra az idősebb korosztály bevonása is — hiszen a 
mozgás minden életkorban öröm és lehetőség.

A túrák során a résztvevők nemcsak a mozgás élményét 
kapják meg, hanem hazánk épített és természeti kincseit 
is felfedezhetik: hegyeket, dombokat, erdőket, kilátókat, 
történelmi helyszíneket. A természetjárás stresszoldó, lé-
lekfrissítő hatása minden alkalommal érezhető. Az egye-
sület nagy hangsúlyt fektet a környezeti nevelésre és a 
szemléletformálásra is — arra, hogy felelősséggel fordul-
junk a minket körülvevő világ felé.

Edelény–Császta Cartographia
Teljesítménytúra

Első alkalommal, óriási sikerrel
2025.október 11-én az egyesület megrendezte az első 
Edelény–Császta Cartographia Teljesítménytúrát, amely-
re az ország minden tájáról érkeztek természetjárók. A 
résztvevők három táv közül választhattak: 5, 15 és 25 kilo-
méteres útvonalakon indulhattak neki a környék legszebb 
részeinek.
A frissítőpontokon az edelényi vállalkozók jóvoltából gyü-
mölcs, víz, tea, ivólé és müzliszelet várta a túrázókat. Az 
5 km-es útvonal a Borsodi Tájházhoz vezetett, amelyet 
kisgyermekes családok, nyugdíjasok és akár babakocsival 
érkezők is könnyedén teljesíthettek. A hosszabb távok a 
Császta-szőlőhegyet is érintették, ahol a Bányászati Be-
mutatóközpont ezen a napon ingyenesen látogatható 
volt, a borok kedvelői pedig Virág Tamás kiváló vörös és 
fehér borait is megkóstolhatták. A 25 km-es túrázók egé-
szen a szendrőládi szőlőhegyig jutottak, ahol a helyi bo-
rospincék tulajdonosai vendégszeretettel fogadták őket.
A célba érkezők kitűzőt és emléklapot kaptak, a tom-
bolasorsoláson pedig számos meglepetésajándék talált 
gazdára. A résztvevők élményekkel telve, feltöltődve tér-
tek haza — és vitték magukkal Edelény jó hírét.

A visszajelzések egyértelműek voltak: csodás táj, kiváló 
szervezés, szívélyes vendéglátás. A túra nemcsak sportél-
mény volt, hanem igazi közösségi ünnep, amely bemutatta 
Edelény és térsége turisztikai értékeit is.

Az Edelényi Természetjáró és Kerékpáros Egyesület prog-
ramjai és eseményei elérhetők a Facebook-oldalukon: 
www.facebook.com/etke.edeleny

E T K E

Edelényi Természetjáró és Kerékpáros Egyesület
Az ETKE immár 13 éve meghatározó szereplője a 
város civil életének. A közel 50 fős, folyamatosan 
bővülő közösség tagjai munka és család mellett, 
szabadidejüket feláldozva dolgoznak azért, hogy 
minél több emberhez eljuthasson a természet-
járás, a kerékpározás és az aktív életmód öröme.

Választási információk
Az országgyűlési képviselők választásának időpontja: 2026. április 12. (vasárnap).

Edelény város szavazókörei és szavazóhelyiségei:
001. számú szavazókör: Általános Iskola - Edelény, Borsodi út 150. 
002. számú szavazókör: Gimnázium - Edelény, Borsodi út 34.
003. számú szavazókör: Finkei Óvoda - Edelény, Árpád út 41.
004. számú szavazókör: Városi Könyvtár - Edelény, István király útja 49.
005. számú szavazókör: Családsegítő - Edelény, István király útja 58.
006. számú szavazókör: Városháza - Edelény, István király útja 52.
007. számú szavazókör: Bányász Klub - Kenderföldi út 12/A.
008. számú szavazókör: Biztos Kezdet Gyerekház - Edelény, Bányász út 2.

Mozgóurna igénylése
Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva 
tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. A kérelemnek - a választópolgár nevén, szü-
letési nevén, anyja nevén, személyi azonosítóján túl - tartalmaznia kell a szavazókör területén lévő címet is, ahova a 
mozgóurnát kérik, valamint a mozgóurna-igénylés okát.
A mozgóurna iránti kérelmet a Helyi Választási Irodához (a továbbiakban: HVI) levélben 2026. április 9-én 16 óráig, 
személyesen vagy meghatalmazott útján 2026. április 10-én 16 óráig, elektronikus azonosítással elektronikus úton 
2026. április 9-én 16 órát követően 2026. április 12-én 12 óráig lehet.  Az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz 
pedig a szavazás napján 12 óráig lehet a mozgóurna iránti kérelmeket benyújtani. Mozgóurna iránti kérelmeket a Nem-
zeti Választási Irodához is be lehet nyújtani elektronikus azonosítással elektronikus úton 2026. április 9-én 16 óráig, 
elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 2026. április 9-én 16 óráig.

A szavazás
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel és igazolja személyazo-
nosságát.

Személyazonosságot igazoló okmányok:
	 -érvényes személyazonosító igazolvány vagy,
	 -érvényes útlevél vagy,
	 -érvényes, kártya formátumú vezetői engedély.

 A választópolgár
	 -a lakcíme szerinti egyéni választókerületi jelöltre és
	 -egy pártlistára szavazhat.

A szavazóköri névjegyzékben, országgyűlési képviselők választására is kiterjedő hatállyal nemzetiségi választópolgár-
ként szereplő választópolgár
	 a lakcíme szerinti egyéni választókerületi jelöltre és
	 nemzetiségének listájára – ennek hiányában egy pártlistára – szavazhat.

Az átjelentkezéssel szavazó választópolgár:
	 -a lakcíme szerinti egyéni választókerületi jelöltre és
	 -egy pártlistára szavazhat.

Szavazni a szavazóhelyiségben a szavazás napján 6.00 órától 19.00 óráig lehet.
A szavazatszámláló bizottság tagjai a választás napján folyamatosan keresik fel a mozgóurnát igénylő választópolgáro-
kat úgy, hogy minden igénylőhöz eljussanak és 19.00 óráig visszaérjenek a szavazókörbe.
A helyi választási iroda címe: 3780 Edelény, István király útja 52. 
E-mail címe: jegyzo@edeleny.hu
Telefonszám: +36 48 524-100
A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a   https://www.valasztas.hu/ugyintezes internetes alol-
dalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a helyi választási irodában. A nyomtatványok letölt-
hetőek az internetes oldalról, vagy kérhetőek a HVI-től.
A választással kapcsolatos információk, határidők megtalálhatóak a https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 weboldalon.
Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a 
www.valasztas.hu weboldalt.

Helyi Választási Iroda

http://www.facebook.com/etke.edeleny
http://jegyzo@edeleny.hu
https://www.valasztas.hu/ugyintezes
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026
http://www.valasztas.hu
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35 éve
Edelényben!
Napi menü
Rendezvények
Á la carte és
Pizza kínálat



EDELÉNY Most Edelény város ingyenes időszaki kiadványa
2026. március · III. évfolyam 1. szám

Felelős kiadó: Edelényi Művelődési és Sportközpont,
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Igazgató: Heidrich Zsolt
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Szerkesztőség, hirdetésfelvétel:
E-mail: info@kultedeleny.hu

Nyomda: Litoplan Kft. 3700 Kazincbarcika Mátyás király út 56/b.
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Megjelenik időszakonként 3200 példányban.
ISSN 3058-0110 

A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal! A lap-
ban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában történő

felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kézira-
tokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
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